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关于做好2022年秋季学期老生返校有关工作的

通  知

全校各单位：

为科学精准做好2022年秋季开学新冠肺炎疫情防控工作，维护师生生命安全和身体健康，根据有关文件和会议精神，现将做好2022年秋季学期老生（含2022年专升本学生）返校有关工作通知如下。

一、返校时间
符合返校条件的学生实行分批错峰返校。其中，市外老生于2022年9月14日返校，市内老生于2022年9月19日返校。不符合返校要求的学生暂缓到校。

二、返校要求
（一）来自或途经国内疫情中、高风险区，全域静态管理或临时管控区学生暂缓到校。市外学生报到前7日内有本土疫情地区（省、自治区以地市为单位，直辖市以区为单位）旅居史的暂缓到校，相关安排另行通知。
（二）从非重点地区到校报到的学生，应持 48 小时内核酸检测阴性证明（以采样时间为准）以及健康码、行程卡绿码，报所在学院审核后到校。所有学生到校后参加学校组织的核酸检测（返校当日起安排核酸检测，具体安排另行通知），检测结果未出来前，加强个人防护，减少活动范围，保持宿舍和食堂两点一线，不聚集聚会。
（三）学生本人诊断为确诊病例、无症状感染者、疑似病例，或被判定为密切接触者、次密切接触者、涉疫场所暴露人员、区域协查人员的，暂缓到校；经属地卫生健康部门评估后，持解除隔离证明（或告知书）和相应频次核酸检测证明，报所在学院审批后方可到校，到校后应继续做好健康监测。共同居住者执行居家隔离医学观察期间暂缓到校，直到共同居住者完成居家隔离医学观察。
（四）有发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等症状的学生暂缓到校，待排除传染病且经所在学院批准同意后方可到校。
（五）自重庆口岸或国内其他城市口岸入境来渝的学生，按境外来渝人员相关防控要求，落实健康管理和健康监测。各学院要明确告知境外学生须在入境前向所在学院报告。
三、到校报到途中防护
各学院要引导学生在到校途中做好个人防护，全程正确佩戴口罩，随身携带足量的口罩、速干手消毒剂等个人防护用品，注意保持个人卫生，做好个人防护；在公共交通工具上尽量减少与其他人员交流，与同乘者尽量保持距离，提倡乘私家车方式返校，行程尽量做到家庭和学校两点一线；途中身体出现可疑症状应当及时到就近医院就诊。
四、工作要求
学生到校后，校园实行封闭管理，继续实行线上教学，严格落实进入食堂等室内场所错峰、限流、测温、验码、戴口罩等措施。食堂禁止堂食，全体师生自带餐具，打好饭菜后回宿舍（办公室）食用。各类线下会议、培训、文体等活动暂不举办。学生须如实上报疫情防控有关信息，做好相关准备工作。学生非必要不离校，因就医等特殊情况确需外出的，按流程审批；学校将根据疫情形势对有关安排和要求进行及时调整。
各学院要将到校报到要求及时点对点通知到学生，并准确掌握学生的行程轨迹、健康状况和到校行程安排。由学生处收集报到前7日内有重庆市外旅居史学生信息，按要求上报防控办，由防控办上报学校所在地“三公（工）”流调溯源专班，开展涉疫风险排查；不提倡家长或其他人员陪同学生到校，提前告知学生陪同人员不能进入校园。对因故暂未到校的学生，所在学院要掌握其健康状况和出行轨迹，建立台账并加强帮扶指导。
各级党政领导应率先垂范，带领辅导员、管理人员深入防控一线，下沉学生宿舍，倾听涉及学生切身利益的相关诉求，加强学生思想引导、就业指导，严防发生个体、群体性安全事件。
保卫处要严格校门管理。所有人员入校时严格核验身份、测量体温、查看健康码和行程卡，健康码、行程卡、体温正常并佩戴口罩方可进校。无关人员不得进入校园。
基建后勤处要做好校园环境常态化清洁消杀，特别是对公共区域高频接触物体表面需每日进行清洁消毒，垃圾日产日清。要加强食堂管理，从业人员工作期间应当做好每日健康监测，严把校园食品卫生安全质量关，引导师生分批、分时段错峰取餐。
教务处要根据学生返校时间节点，统筹安排好线上、线下教学方式转换，确保正常教学秩序。
学生处要规范宿舍管理，严禁外来人员入内，做好卫生管理和检查，引导学生在宿舍区不聚集、不串门。
特此通知。
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